NMPE3SEHTALUUNA YCITYT W MO NMPOABUWXEHNIO COOBLLECTB
«BKOHTAKTE»




YCITIOBUA

COTPYOHNYECTBA

|. OMPEAEAEHUE LIEAEBOM AYAUTOPUU MPOEKTA MO KPUTEPUAM (MOA,
BO3PACT, TEO)

2. OIPEAEAEHME OMTMMAABHOW MEXAHUKM TMPOABUXXEHUA
COOBLUECTBA

2.1 «KOBMEHHAS MEXAHUKA» - UCTOPUM C MPOAOAKEHWMEM B BALLEM COOBLLECTBE (3TUM
CMOCOBOM MOXXHO MPUBAEYb BOABLLYIO AYAUTOPUIO C MEHBLUMMU 3ATPATAMM)

2. «[IPOMO» - PEKAAMA C MOMOLLLbIO PEMOCTOB MAM MPOMO MOCTOB (3TUM CMOCOBOM
MOXHO TMPUBAEYb TOABKO LIEAEBYIO AVAUTOPUIO, HO 3ATPATbl HA TMPOABUXKEHME
BbILLE)

3. KOHKYPCHASA - OHA TMOAXOAMT AASl PETMOHAAbHBIX TMPOEKTOB. MPUHLMI:
«MOAMULLNYL, CAEAA PEMOCT 3ATMUCK U BbIMIPAM MPU3, ECAU TEBE MOBE3ET». MPU3 B
AAHHOM CAYYAE MPEAOCTABASET AUBO KAMEHT, AMBO MPU3 BXOAMT B CTOUMMOCTb
MPOABMMXEHMSA (OBCYXXAAETCA MHAMBUAYAABHO)



[MPOBELEHVE TECTA

CTOMMOCTb MPOBEAEHMA TECTA — 1000 PYBAEU. HA 3TY CYMMY Mbl MPOBOAMM TECT U
OlMPEAEAAEM LLEHY OAHOIO MNMOATNMNCHUKA. ECAU AAA TTIPOBEAEHNA TECTA NMOTPEBYETCA
MEHbBLLE 1000 PYBAEWN, TO U3AULLKM BO3BPALLAEM MO 3AMPOCY. MMHMMAABHAA CYMMA
3AKA3A MNMOCAE MPOBEAEHMA TECTA — 35000 PYBAEM.

B MPOLIECCE IMPOBEAEHMA TECTA U AAABHEMLLEFO MPOABUXEHMA COOBLECTBA Mbl
MPEAOCTABAAEM OHAAMH-OTYETblI C MHOOPMALIMEM (MECTA PA3MELLEHMA PEKAAMHbIX
MOCTOB, BPEMA PASMELLEHWNA, NMEPECEHEHME AYAUTOPUIN N CKPUHLLOTDbI)
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Mognucyuk (M) Mognucyuk (2K) Mopnucyuk ot 18 net Mopnucyuk c yakon LIA
2.50 py6. 2.40 py6. 2.30 py6. 6 pyb6.
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Mopnucyuk wnpokon LIA Mopnucuyuk oo 18 nert NMpodeccuoHanbHoe BegeHne BbiBog Ha 6upxy VK
2.30 py6. 2.10 py6. 10000 py6. 1 py6.

YKA3AHA OPUEHTUPOBOYHAS CTOMMOCTb «OT» (3A |
NMOAMUCYMKA)
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QHLWKITOMNEONA SHAHW

« PEKAAMHASA KAMMAHWMA — 60+ AHEU

= 60000+ NMPUBAEHEHHDBIX
NMOAINMNCHNKOB

= 60% AYAUTOPUN — MYKHUHDBI |8+

= HEHA NMOATINMNCHUNKA — 2.7 PYB.

MUAANOHHUKHA

B PABOTE C AAHHbLIM TIPOEKTOM Mbl WCINOAB3OBAAM OIPOMHOE YUNCAO
HEBOABLLUNX TIAOWAAOK. 3TO NOMOIAO HAM OBECIEYNTb AEMOKPATUYHHVYIO
LEHY 3A B3POCAbIX LEAEBbIX TMOAINMNCHNKOB, A TAKXE CINOCOBCTBOBAAO
MNOMYAAPUSALUNN MNMPOEKTA




BMB - BU3HEC W

OEHDBI

« PEKAAMHASA KAMMAHWMA — 60+ AHEU

= 50000+ NMPUBAEHEHHbBIX
NMOAINMNCHNKOB

= 80% AYAUTOPUN — MYKHUHbBI |8+

= HEHA NMOATINNCHUNKA — 5 PYB.

MY>XCKHME BU3HEC
COOBLLECTBA
MPEACTABUTEAN MYXCKUX BUSHEC COOBLIECTB — HAWKN NMOCTOAHHBIE KAUEHTDI.
M DTO AETKO OBBACHUTbL — MYXCKOWM TPA®UK AEMKO KOHBEPTMPYETCA B

[MPUBbIAb.




KPATKAA

NCTOPUA

« PEKAAMHASA KAMMAHWMA — 60+ AHEU

= 40000+ NMPUBAEHEHHDBIX
NMOAINMNCHHNKOB

= 70% AYAUTOPUN — MY2KHUHDBI |8+

= HEHA NMOATINMNCHUNKA — 2.7 PYB.

OBLLETEMATHUYECKHUE
COOBLUECTBA
ANA AAHHOTO TMPOEKTA BbIAA OTOBPAHA BA3A TMAOLWAAOK C PEAEBAHTHOM
TEMATUKOMW, YTO MO3BOAUAO EMY BbICTPO CTATb AKTMBHbIM




KOHTAKTbI

XOTUTE 3AKASATbH NPOABUXXEHUNE «BKOHTAKTE» NMA
MOAYYUTb OTBET HA MHTEPECYIOLLWM BOMPOC?

NMAWNMTE HAM B AMYHDbIE
COOBLWEHNA

ANEKCAHAP

http:/Ivk.com/irocketsmm




